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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS

GERAIS
COMISSÃO DE GESTÃO DOS LABORATÓRIOS - NG

ATA Nº 2 / 2023 - CGLABNG (11.56.13)

Nº do Protocolo: 23062.029182/2023-76
Belo Horizonte-MG, 12 de junho de 2023.

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE LABORATÓRIOS ? CAMPUS NOVA
GAMELEIRA

Às nove horas do dia 12 de junho de dois mil e vinte três, realizou-se remotamente, pela plataforma RNP, a
segunda reunião ordinária da Coordenação de Gestão de Laboratórios do Campus Nova Gameleira (CGLAB-
NG) constituída pela Portaria DCNG Nº 9/2023, em vigor a partir da data de 3 de maio de 2023, sob a
presidência do professor Diego Cézar Monteiro de Mendonça, contando com a presença dos membros da
CGLAB-NG, Andrei Rimsa Alvares, Artur Caron Mottin, Henrique dos Reis Paula, Marcos Paulo Pontes
Fonseca, Marcos Antônio da Silva Pinto, Paulo Henrique Ribeiro Borges, Ramon Henriques de Souza, Renata
Lúcia Magalhães de Oliveira, do membro da GLAB-NG Thiago Ribeiro Corrêa (secretário) e do convidado
Alexandre Zanni Hubinger (chefia do DEM). Após a verificação do quórum, o Prof. Diego introduziu como pauta
para esta reunião 1 - Informes, 2 - Deliberação sobre os laboratórios de informática no campus NG, 3 -
Levantamento das condições estruturais e de equipamentos dos laboratórios, 4 - Compras (PCA 2023) e
Planejamento (PCA 2024), 5 - PP para Manutenção de equipamentos de laboratório, 6 - Site da GLAB, 7 -
Outros assuntos. 1º Item - Informes. O Prof. Andrei comentou sobre a assembleia departamental ocorrida no
DECOM na semana anterior, e que embora a questão do controle dos laboratórios das salas 201P12 à 207P12
por parte da GLAB não tenha sido encerrada no pleno da assembleia, a discussão não estava favorável ao
compartilhamento desses espaços. O prof. Diego informou sobre a manutenção que está sendo feita na rede de
internet do campus Nova Gameleira pela CTIC para facilitar a manutenção e o acesso remoto aos computadores
dos laboratórios. O prof. Paulo abordou a questão da gestão dos laboratórios de informática informando que o
Departamento de Engenharia Civil (DEC) é favorável à ajuda da GLAB-NG para manutenção e gestão dos seus
dois laboratórios atuais de informática, mas o tema será levado à assembleia departamental para apreciação e
votação no dia 16 de junho de 2023. 2º Item - Deliberação sobre os laboratórios de informática. O prof.
Diego apresentou quais e quantos são os atuais laboratórios de informática do campus. Foi sugerido a
montagem de um laboratório adicional no primeiro andar do prédio 12, convertendo uma sala de desenho
(pranchetas) em um laboratório de CAD (a ser discutido nesta semana no âmbito do DEC), ou transformando o
espaço de acesso livre no prédio 19 em laboratório de informática, a fim de compensar a desativação dos
laboratórios 105 e 107 do prédio 20. Sugeriu-se também um remanejamento dos laboratórios do CCC para obter
dois laboratórios com maior capacidade de postos. Além disso, informou-se a possibilidade da montagem de
laboratórios no espaço do NEAD. O prof. Diego levantou a questão sobre os laboratórios de ensino e de
pesquisa e propôs uma nova classificação para o uso dos laboratórios de acordo com suas respectivas
propriedades e demandas. O prof. Diego apresentou uma proposta para agendamento dos horários dos
laboratórios feita por meio de um sistema institucional unificado, cuja implantação está sendo estudada pela
diretoria de campus. 3º Item - Levantamento das condições dos laboratórios. O prof. Diego informou que a
substituição dos vidros das janelas quebradas dos laboratórios está sendo feita pela CAD-NG. 4º Item -
Compras (PCA 2023) e Planejamento (PCA 2024). Abordou-se a questão de compra de hardware, inicialmente
feita pela GLAB-NG, para manutenção e atualização dos laboratórios de informática do campus. O prof. Diego
informou que os projetos de compras possuem maior taxa de aprovação quando são feitos em grandes
quantidades e atendem vários campus. O prof. Diego sugeriu a criação de equipes de compras formadas por
estagiários da GLAB e por representantes de cada departamento. 5º Item - PP para Manutenção de
equipamentos de laboratório. Assunto adiado para próxima reunião. 6º Item - Site da GLAB. O Prof. Diego
sugeriu a centralização de informações dos laboratórios de informática no site da GLAB-NG. 7º Item - Outros
assuntos. O prof. Diego abordou a questão de vigilância dos laboratórios, visando a necessidade de instalar
câmeras nos laboratórios devido ao alto valor dos equipamentos. Abordou-se também a questão de acesso aos
laboratórios informando sobre um projeto de fechaduras que controlariam o acesso por meio de biometria e de
cartões. O prof. Henrique levantou a questão da segurança de alguns dos laboratórios do DEE no prédio 1,
solicitando instalação de grades, em conformidade com as demais salas. O prof. Diego fez um breve informe
acerca das circunstâncias dos processos de compra e das demandas solicitadas por cada departamento. Nada
mais havendo a registrar, eu, Thiago Ribeiro Corrêa, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada pelo Prof.
Diego Cézar Monteiro de Mendonça, será assinada por mim e pelos demais presentes.
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Belo Horizonte, doze de junho de dois mil e vinte três
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